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1. Einleitung 
Die Aufgabe des Zutrittskontrollsystems ACCO NET ist der Schutz der Objekte vor dem 
Eintritt unbefugter Personen. Das System ACCO NET besteht aus einer Software und der 
SATEL-Geräte (Zutrittskontrollzentrale, Zutrittskontroller, Erweiterungsmodule, Bedienteile, 
Tastaturen, Proximity-Leser usw.). 
Die vorliegende Anleitung bezieht sich auf die Installation der Software zur Konfiguration des 
Systems sowie auf die Verwaltung des Systems. Das System kann mehrere Objekte mit 
einer beliebigen Anzahl von Zutrittskontrollzentralen enthalten. Die Kommunikation mit den 
Zentralen erfolgt via Ethernet. 

2. Komponenten der Sotfware 
Zum Verwenden des Systems ACCO NET ist das Betriebssystem Debian erforderlich. Im 
weiteren Teil der Anleitung wurde die Installation des Systems Debian beschrieben, wenn 
Sie jedoch das System schon früher installiert haben, können Sie dieses Fragment der 
Anleitung auslassen. 
Die zum richtigen Funktionieren des Systems benötigte Software wird in Form eines 
Installationspaketes angeboten. Das Paket besteht aus: 
1. der Software, welche die Serverumgebung bildet. Sie wird von der Firma SATEL nicht 

angeboten (in Klammern wurden die Adressen der Webseiten angegeben, welche 
Lizenzen zu den Programmen anbieten): 
– Apache (http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0.html), 
– PHP (http://php.net/license/3_01.txt), 
– MySQL (http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html), 
– Java (http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html), 
– ModSecurity (http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0.html), 
– Fail2Ban (http://www.gnu.org/licenses/gpl-2.0.html); 

Vergessen Sie nicht, die vom System benötigte Serverumgebung selbst zu 
legaliseren. 

Falls Sie die Programme früher installiert haben, können Sie die Fragmente zu ihrer 
Installation auslasen. 

2. der Software des Zutrittskontrollsystems ACCO NET: 
– ACCO Server – Programm zum Datenaustausch zwischen der Zutrittskontrollzentrale, 

der Datenbasis, und dem Programm ACCO Soft sowie ACCO-WEB, 
– ACCO DB – Datenbasis, welche alle Systemdaten speichert: Konfiguration und 

Ereignisse, 
– ACCO-WEB – Applikation zur Verwaltung und Fernbedienung des Systems, 
– ACCO-NT Conf – Installationsdatei des Programms zur Konfiguration von 

Netzeinstellungen der Zutrittskontrollzentrale (weitere Informationen zum Programm 
und seiner Benutzung finden Sie in der Installationsanleitung der Zentrale ACCO-NT), 

– ACCO Soft – Installationsdatei des Programms zur Konfiguration des Systems. 

3. Systemarchitektur 
Das System ACCO NET kann auf einem Computer installiert werden. Man kann es aber 
auch auf mehrere Computerarbeitsplätze teilen und eine verteilte Systemarchitektur 
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anwenden. Die Applikation ACCO Soft kann man auf mehreren Computern installieren. Zur 
Benutzung der Applikation ACCO-WEB reicht ein auf dem Computer, Smartphone oder 
Tablet installierter Webbrowser. Die Abbildung 1 stellt ein beispielsweises System ACCO 
NET dar. 

 
 

Abb. 1. Beispielsweises System ACCO NET, in welchem der ACCO Server und die 
Datenbasis auf einem Computer installiert wurden (es sind beispielsweise Einstellungen). Die 

Systemkomponenten, welche von der Firma SATEL nicht angeboten werden, sind grau 
markiert. 

 

4. Anforderungen zum Netzwerk 
• Internetprotokoll in der Version 4 (TCP/IPv4). 
• IP-Adresse für jede angeschlossene Zentrale ACCO-NT. 
• Soll der Zugriff zur Applikation ACCO-WEB aus einem anderen Subnetz gewährt werden, 

dann soll der WWW-Port (https; voreingestellt: 443), über welchen die Kommunikation 
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zwischen dem ACCO Server und der Applikation ACCO-WEB erfolgen wird, umgeleitet 
werden. 

• Soll der Zugriff auf das Programm ACCO Soft aus einem anderen Subnetz gewährt 
werden, dann sollen folgende Ports umgeleitet werden: 
– Port RMI (voreingestellt: 2500), über welchen die Kommunikation zwischen dem 

ACCO Server und dem Programm ACCO Soft erfolgen soll, 
– Port DB (voreingestellt: 3306), über welchen die Kommunikation zwischen dem ACCO 

Server und der Datenbasis erfolgen soll. 

Trotzt der Anwendung von der Firma Satel standardmäßiger 
Verschlüsselungstechniken (SSL), soll man beim Anschluss des Systems ACCO 
NET an ein öffentliches Netz zusätzliche Sicherheitsmaßnahmen anwenden, z.B. 
Firewall, Systeme der Erkennung und Vorbeugung den Angriffen (IDS / IPS). 

5. Vorgeschlagene Hardware-Anforderungen 
Die Hardware-Anforderungen für den Computer, auf welchem das Zutrittskontrollsystem 
ACCO NET installiert wird, sind von der Größe des Systems abhängig: 
beispielsweises System 1 (1 Zentrale ACCO-NT 30 Zutrittskontroller, 30 Benutzer) 

– Disk-Array, im Modus RAID 1 konfiguriert (RAID 1 benötigt eine Installation von zwei 
Festplatten), 

– 4 GB RAM-Speicher, 
– Prozessor (CPU): Intel Core i3 oder AMD A4, 
– Netzkarte mit dem Standard Fast Ethernet, 
– Betriebssystem Debian (Version 7.6 oder höher); 

beispielsweises System 2 (3 Zentralen ACCO-NT, 100 Zutrittskontroller, 300 Benutzer) 
– Disk-Array, im Modus RAID 5 konfiguriert (RAID 5 benötigt eine Installation von 

3 Festplatten), 
– 8 GB RAM-Speicher, 
– Prozessor (Server CPU): Intel Xeon oder AMD Opteron, 
– Netzkarte mit dem Standard Fast Ethernet, 
– Betriebssystem Debian (Version 7.6 oder höher). 

Die meisten installierten Festplatten sollen zu folgenden Faktoren angepasst werden: 
– Anzahl der im System erzeugten Ereignisse (ab 2 bis 5 Millionen Ereignisse 

belegen 1GB), 
– Anzahl der Benutzer, die in derselben Zeit das Programm ACCO Soft oder die 

Applikation ACCO-WEB benutzen werden, 
– Größen der grafischen Dateien, welche den Lageplänen zugewiesen werden, 
– Größen der Benutzerfotos, 
– Länge der definierten Namen von Objekten, Zentralen, Kontrollern, 

Erweiterungsmodulen, Bereichen und Benutzern. 
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6. Installation der Software zum System ACCO NET 
 

6.1 Installation des Betriebssystems Debian 

Es wird empfohlen, das Betriebssystem Debian auf einem Computer zu 
installieren, auf welchem bereits kein Betriebssystem installiert ist. 

Der oder die Computer, auf welchen das System ACCO NET und die Datenbasis 
installiert werden, müssen einen Zugriff auf das Internet haben. 

Das System Debian muss in der Version 7.6 oder höher installiert werden. Unten wird die 
Installation des Betriebssystems Debian in der Version 8.0 dargestellt. 
1. Gehen Sie auf die Seite https://www.debian.org/CD/netinst/ und wählen Sie von den 

Images des CDs „netinst“ (150-280 MB, je nach Architektur) entsprechendes Image und 
speichern Sie es auf der Festplatte. Nach dem Herunterladen des ISO-Images brennen 
Sie es auf eine CD. 

2. Legen Sie die gebrannte CD in das Computerlaufwerk ein. Es wird ein Startbildschirm des 
Installationssystems Debian angezeigt. 

3. Wählen Sie den Befehl „Install“ aus und drücken Sie ENTER. 
 

 



6 ACCO NET SATEL 

4. Wählen Sie die Installationssprache aus und drücken Sie ENTER. 

 
5. Wählen Sie das Land aus und drücken Sie ENTER. 
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6. Wählen Sie die Sprache für das Tastaturlayout aus und drücken Sie ENTER. 

 
7. Es werden nacheinander die Fenster mit Informationen zum Installationsvorschritt 

angezeigt. 
8. Geben Sie den Hostnamen ein, um das Netzwerk zu konfigurieren, und drücken Sie 

ENTER. 
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9. Geben Sie den Domänenamen ein und drücken Sie ENTER. 

 
10. Definieren Sie das Zugangspasswort für den Systemadministrator (Login: root) und 

drücken Sie ENTER. 
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11. Wiederholen Sie das Zugangspasswort und drücken Sie ENTER. 

 
12. Geben Sie einen Namen für den Benutzer ein (Ihr zusätzliches Konto) und drücken Sie 

ENTER. 
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13. Geben Sie ein Passwort für den neuen Benutzer ein und drücken Sie ENTER. 

 
14. Geben Sie das Passwort wieder ein und drücken Sie ENTER. 
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15. Bei der Partitionierung der Festplatte wählen Sie die Option „Guided – use entire disk“ 
aus und drücken Sie ENTER. 

 
16. Wenn der Befehl der Auswahl der Festplatte zur Partitionierung erscheint, drücken Sie 

ENTER. 
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17. Wählen Sie die Methode der Partitionierung „All files in one partition (recommended for 
new users)“ aus und drücken Sie ENTER. 

 
18. Wählen Sie die Option „Finish partitioning and write changes to disk“ aus und drücken Sie 

ENTER. 
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19. Wenn die Frage nach der Datenspeicherung erscheint, wählen Sie „Yes“ aus und drücken 
Sie ENTER. 

 
20. Wählen Sie das Land für den Proxy-Server http aus und drücken Sie ENTER. 
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21. Wählen Sie den Archivnamen für den Proxy-Server http aus und drücken Sie ENTER. 

 
22. Geben Sie keine Daten zum Proxy-Server http ein, sondern wählen Sie „Next“ aus und 

drücken Sie ENTER. 
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23. Es werden nacheinander Fenster mit Informationen zum Installationsfortschritt angezeigt. 
24. Wenn das Fenster „Configuration of popularity-contest package“ erscheint, wählen Sie 

eine der verfügbaren Optionen aus und drücken Sie ENTER. 

 
25. Durch das Drücken der Leertaste wählen Sie die Software aus, welche installiert werden 

soll: „SSH server“ und „Standard system utilities“ (die anderen Felder sollen nicht markiert 
werden). Drücken Sie ENTER. 
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26. Es werden nacheinander Fenster mit Informationen zum Installationsfortschritt angezeigt. 

 
27. Wenn die Frage nach der Installation des Bootloaders GRUB erscheint, wählen Sie „Yes“ 

aus und drücken Sie ENTER. 

 



SATEL Installationsanleitung 17 

28. Wählen Sie den Master Boot Record der ersten Festplatte, auf welcher der 
Startprogramm GRUB installiert wird und drücken Sie ENTER. 

 
29. Nachdem die Information über das Ende der Installation erscheint, drücken Sie ENTER. 

Das System wird neugestartet. 
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6.2 Installation der Serverumgebung und des Systems ACCO NET 
Im Konsolenfenster, das nach der Registrierung des Systems angezeigt wird, können Sie die 
Installation des Systems ACCO NET anfangen. 
1. Geben Sie den Login des Administrators (root) ein und drücken Sie ENTER. 

 
2. Geben Sie das Passwort des Administrators ein und drücken Sie ENTER. 

 

 
3. Um das Installationspaket des Systems ACCO NET herunterzuladen, geben Sie den 

Befehl ein: 
– für die Version des Betriebssystems Debian 8.0:  

wget http://updates.satel.pl/acco/install-debian-8.sh 
– für die Version des Betriebssystems Debian 7.6: 

wget http://updates.satel.pl/acco/install-debian-7.sh 

http://updates.satel.pl/acco/install-debian.sh
http://updates.satel.pl/acco/install-debian.sh
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und drücken Sie ENTER. 

 

 
4. Teilen Sie die Berechtigung zum Starten des Installationspakets zu, indem Sie den Befehl 

eingeben: 
– für die Version des Betriebssystems Debian 8.0:  

chmod 755 install-debian-8.sh 
– für die Version des Betriebssystems Debian 7.6: 

chmod 755 install-debian-7.sh 
und drücken Sie ENTER. 
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5. Starten Sie das Installationspaket, indem Sie den Befehl eingeben: 
– für die Version des Betriebssystems Debian 8.0:  

./install-debian-8.sh 
– für die Version des Betriebssystems Debian 7.6: 

./install-debian-7.sh 
und drücken Sie ENTER. 

 
6. Drücken Sie entsprechende Zifferntaste, um die Installationssprache auszuwählen. 

Drücken Sie ENTER (um die voreingestellte Sprache auszuwählen, drücken Sie nur 
ENTER). 
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7. Bestimmen Sie, ob die fehlenden zur Installation des Systems ACCO NET benötigte 
Umgebungskomponeten jetzt installiert werden sollen. Wenn ja, drücken Sie Y. Wenn 
nicht, drücken Sie N und installieren Sie das System ACCO NET selbst. 

8. Es werden Informationen zum Installationsfortschritt angezeigt. 
9. Bestimmen Sie, ob die SQL Basis lokal installiert werden soll, oder nicht. Wenn ja, 

drücken Sie ENTER oder Y. Wenn Sie die Datenbasis auf einem anderen Computer 
installieren wollen, drücken Sie N. 

 
10. Drücken Sie ENTER, um den Lizenzvertrag zum ACCO Server anzuzeigen. 
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11. Drücken Sie die Leertaste, um den weiteren Teil des Lizenzvertrags zum ACCO Server 
zu sehen. 

 
12. Drücken Sie Y, um die Bedingungen des Lizenzvertrags zum ACCO Server zu 

bestätigen. 
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13. Drücken Sie ENTER, um den Lizenzvertrag zum ACCO-WEB anzuzeigen. 

 
14. Drücken Sie die Leertaste, um den weiteren Teil des Lizenzvertrags zum ACCO-WEB zu 

sehen. 
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15. Drücken Sie Y, um die Bedingungen des Lizenzvertrags zum ACCO-WEB zu bestätigen. 

 
16. Nachdem die Liste mit der zu installierenden Software des Systems ACCO NET 

erscheint, drücken Sie ENTER. Das Installationsverfahren wird einige Minuten dauern. 
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17. Haben Sie früher entschieden, dass die SQL Basis lokal installiert werden soll, dann 
konfigurieren Sie jetzt ihre Parameter. Geben Sie die Adresse des Computers, auf 
welchem die Datenbasis installiert wird, ein und drücken Sie ENTER. Die Adresse kann in 
Form einer IP-Adresse (4 Dezimalzahlen mit Punkten getrennt) oder als ein Name 
eingegeben werden. 

 
18. Geben Sie die Portnummer zur Kommunikation zwischen dem ACCO Server und der 

Datenbasis (DB Port) ein und drücken Sie ENTER. 
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19. Geben Sie den Login des Administrators (root) oder des Benutzers mit den 
Berechtigungen des Administrators, der den Zugriff auf die Datenbasis haben wird, ein 
und drücken Sie ENTER. 

 
20. Geben Sie das Passwort des Administrators oder des Benutzers mit den Berechtigungen 

des Administrators, der den Zugriff auf die Datenbasis haben wird, ein und drücken Sie 
ENTER. 
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21. Geben Sie einen Namen für die Datenbasis ein und drücken Sie ENTER. 

 
22. Drücken Sie entsprechende Zifferntaste, um die IP-Adresse des Computers, auf welchem 

ACCO Server installiert wird, auszuwählen. Drücken Sie ENTER. 
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23. Geben Sie die Portnummer zur Kommunikation zwischen dem ACCO Server und den 
Zentralen ACCO-NT ein und drücken Sie ENTER. 

 
24. Geben Sie die Portnummer zur Kommunikation zwischen dem ACCO Server und dem 

Programm ACCO Soft (RMI Port) ein und drücken Sie ENTER. 
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25. Geben Sie die Portnummer zur Kommunikation zwischen dem ACCO Server und dem 
Programm ACCO-WEB ein und drücken Sie ENTER. 

 
26. Es werden Informationen zum Installationsfortschritt angezeigt. 
27. Konfigurieren Sie die Einstellungen des SSL Zertifikates zur Verbindung mit dem 

Webserver. Geben Sie den 2-stelligen Ländercode ein und drücken Sie ENTER. 
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28. Geben Sie den Landesnamen ein und drücken Sie ENTER. 

 
29. Geben Sie den Namen des Ortes (z.B. die Stadt) ein und drücken Sie ENTER. 
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30. Geben Sie den Namen der Firma ein und drücken Sie ENTER. 

 
31. Geben Sie den Namen der Abteilung ein und drücken Sie ENTER. 

 



32 ACCO NET SATEL 

32. Geben Sie den Namen des Computers, auf welchem ACCO Server installiert wird, ein 
und drücken Sie ENTER. 

 
33. Geben Sie die E-Mail-Adresse ein und drücken Sie ENTER. 
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34. Es werden Informationen zum Installationsfortschritt, danach zum Ende der Installation 
und zum Starten des ACCO Servers angezeigt. 

 

6.3 Installation der Software ACCO-NT Conf / ACCO Soft 
1. Starten Sie den Internetbrowser. Geben Sie die Adresse: https://[Adresse des Computers, 

auf welchem der ACCO Server installiert wurde] ein und melden Sie sich in der 
Applikation ACCO-WEB als Administrator ein (voreingestellt: Login „admin“ und Passwort 
„admin“). 

2. Klicken Sie auf den Befehl „Programs“ im Menü auf der linken Seite des Bildschirms. Es 
werden Links zur Installationsdateien der Programme ACCO-NT Conf und ACCO Soft 
angezeigt. 

3. Klicken Sie auf den gewünschten Link, um das gewählte Programm zu installieren. 

7. Konfiguration von Einstellungen 
Im Konsolenfenster können Sie die Einstellungen des ACCO Servers sowie des Programms 
ACCO Soft und der Applikation ACCO-WEB konfigurieren. 

7.1 ACCO Server und das Programm ACCO Soft 
Um den Inhalt der Konfigurationsdatei des ACCO Servers und des Programms ACCO Soft 
zu sehen, geben Sie im Konsolenfenster folgenden Befehl ein: 
cat /etc/acco/server.conf 
und drücken Sie ENTER. 
Wenn Sie den Inhalt der Konfigurationsdatei editieren wollen, geben Sie folgenden Befehl 
ein: 
nano /etc/acco/server.conf 
und drücken Sie ENTER. 
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Unten wurde der Inhalt der Konfigurationsdatei des ACCO Servers und des Programms 
ACCO Soft am Beispiel des Systems ACCO NET aus der Abb. 1 dargestellt. In eckigen 
Klammern wurden die Erläuterungen zu einzelnen Versen angegeben. 
 
dbhost=192.168.1.30 [IP-Adresse / Name des Computers, auf welchem 

die Datenbasis installiert ist] 
dbname=accoDb [Name der Datenbasis] 
dbuser=accoweb [Name des Benutzers mit dem Zugriff auf die 

Datenbasis] 
dbpassword= 
1db4e9f4e7d6ea6366b64e3becb6314d 

[Passwort des Benutzers mit dem Zugriff auf die 
Datenbasis] 

dbport=3306 [Portnummer im Netz (DB Port), auf welchem die 
Kommunikation zwischen dem ACCO Server und 
der Datenbasis erfolgen wird] 

serverport=8999 [Portnummer im Netz (DB Port), auf welchem die 
Kommunikation zwischen dem ACCO Server und 
der Zentrale ACCO-NT erfolgen wird] 

rmipublichost=192.168.1.30 [öffentliche IP-Adresse / Name des Computers, 
auf welchem der ACCO Server installiert ist] 

rmiport=2500 [Portnummer im Netz (RMI Port), auf welchem die 
Kommunikation zwischen dem ACCO Server und 
dem Programm ACCO Soft erfolgen wird] 

rmiport_www=INET:2501 [Portnummer im Netz, auf welchem die 
Kommunikation zwischen dem ACCO Server und 
der Applikation ACCO-WEB erfolgen wird] 

7.2 Applikation ACCO-WEB 
Um den Inhalt der Konfigurationsdatei der Applikation ACCO-WEB zu sehen, geben Sie im 
Konsolenfenster folgenden Befehl ein: 
– für die Version des Betriebssystems Debian 8.0:  

cat /var/www/html/satel/protected/config/servers.php 
– für die Version des Betriebssystems Debian 7.6: 

cat /var/www/satel/protected/config/servers.php 
und drücken Sie ENTER. 
Wenn Sie den Inhalt der Konfigurationsdatei editieren wollen, geben Sie folgenden Befehl 
ein: 
– für die Version des Betriebssystems Debian 8.0:  

nano /var/www/html/satel/protected/config/servers.php 
– für die Version des Betriebssystems Debian 7.6: 

nano /var/www/satel/protected/config/servers.php 
und drücken Sie ENTER. 
Unten wurde der Inhalt der Konfigurationsdatei der Applikation ACCO-WEB am Beispiel des 
Systems ACCO NET aus der Abb. 1 dargestellt. In eckigen Klammern wurden die 
Erläuterungen zu einzelnen Versen angegeben. 
 
const DATABASE_NAME = ‘accoDb’ [Name der Datenbasis] 
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const DATABASE_IP = ‘localhost’ [IP-Adresse / Name des Computers, auf welchem 
die Datenbasis installiert ist] 

const DATABASE_USER = ‘accoweb’ [Name des Benutzers mit dem Zugriff auf die 
Datenbasis] 

const DATABASE_PASSWORD = 
‘1db4e9f4e7d6ea6366b64e3becb6314d’ 

[Passwort des Benutzers mit dem Zugriff auf die 
Datenbasis] 

const RMI_IP = ‘192.168.1.30’ [IP-Adresse / Name des Computers, auf welchem 
der ACCO Server installiert ist] 

const RMI_PORT = ‘2501’ [Portnummer im Netz, auf welchem die 
Kommunikation zwischen dem ACCO Server und 
der Applikation ACCO-WEB erfolgen wird] 

7.3 Nützliche Befehle 
Die Verwaltung des Systems ACCO NET können die im Konsolenfenster eingegebenen 
Befehle erleichtern (nach der Eingabe des Befehls, drücken Sie ENTER): 
• Prüfen des Status des Programms ACCO Server: 

service acco-server status 
• Stoppen des Prorammlaufs ACCO Server: 

service acco-server stop 
• Starten des Programms ACCO Server: 

service acco-server start 
• Prüfen der aktuellen Versionen der installierten Softwaren (ACCO Server, ACCO-WEB): 

– für die Version des Betriebssystems Debian 8.0:  
./install-debian-8.sh version 

– für die Version des Betriebssystems Debian 7.6: 
./install-debian-7.sh version 

8. Aktualisierung der Software des Systems ACCO NET 
1. Melden Sie sich im Konsolenfenster als Administrator (Login: root) an. 
2. Geben Sie die Sequenz von Befehlen ein: 

– für die Version des Betriebssystems Debian 8.0: 
rm install-debian-8.sh ; wget http://updates.satel.pl/acco/install-debian-8.sh ; 
chmod 755 install-debian-8.sh ; ./install-debian-8.sh update 

– für die Version des Betriebssystems Debian 7.6: 
rm install-debian-7.sh ; wget http://updates.satel.pl/acco/install-debian-7.sh ; 
chmod 755 install-debian-7.sh ; ./install-debian-7.sh update 

http://updates.satel.pl/acco/install-debian.sh
http://updates.satel.pl/acco/install-debian.sh
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und drücken Sie ENTER. 

 

 
3. Drücken Sie die gewünschte Zifferntaste, um die Installationssprache auszuwählen. 

Drücken Sie ENTER (um die voreingestellte Sprache auszuwählen, drücken Sie nur 
ENTER). 
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4. Es werden Informationen zur bisherigen und zur neuen Version der Applikation 
ACCO-WEB angezeigt. Um die Applikation aktualisieren, drücken Sie Y. 

 

 
5. Es werden Informationen zur bisherigen und zur neuen Version ACCO Server angezeigt. 

Um den ACCO Server zu aktualisieren, drücken Sie Y. 

 
 
6. Nach der Aktualisierung ACCO-WEB und ACCO Server, können Sie zur Konfiguration 

der Softwaren ACCO-NT Conf und ACCO Soft übergehen. Zu diesem Zweck starten Sie 
den Internetbrowser. 

7. Geben Sie die Adresse ein: https://[Adresse des Computers, auf welchem der ACCO 
Server installiert wurde]. 

8. Melden Sie sich in der Applikation ACCO-WEB als der Administrator an (voreingestellt: 
Login „admin“ und Passwort „admin“). 
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9. Klicken Sie im Menü auf der linken Seite des Bildschirms auf den Befehl „Programs“. Es 
werden Links zur Installationsdateien angezeigt. 

10. Laden Sie die aktualisierten Installationsdateien herunter. 
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